
 SPRÁVA AUDÍTORA

o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou zostavenou k 31. marcu 2019
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“)

(Dodatok správy audítora)

spoločnosti 

P&I Personal & Informatik, s.r.o.

v Bratislave dňa 21.05.2019



DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

pre spoločníka a konateľa spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o.

k výročnej správe 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“)

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o. (ďalej aj

„Spoločnosť“) k 31. marcu 2019, uvedenú v priloženej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme

dňa 29.04.2019 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom

znení:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o. (ďalej len

„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. marcu 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných 

metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie

Spoločnosti k 31. marcu 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu

podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o

účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona

o štatutárnom audite týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš

audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ

pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý

a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na

zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu

alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 



Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný

podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také

existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú

vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť

ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

•        Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto

riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš

názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko

v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

•        Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť

interných kontrol Spoločnosti.

•        Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných

odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

•        Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či

existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne

spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že

významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie

uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor.

Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať

v nepretržitej činnosti.

•        Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej

uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,

ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

II.                Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého audítora

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na

iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami

uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade

s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu

účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 



Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky ~podľa nášho názoru:
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za hospodársky rok k 31.03.2019 sú v súlade s
účtovnou závierkou za daný hospodársky rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.
Okrem toho" na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej" ktoré sme získali
počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo
výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti
neexistujú zistenia, ktoré. by sme mali uviesť.

V Bratislev, dňa 21.05.2019 .r.
{~Ing. Mari /, ražný

kľúčový š ' y audítor
licencia SKAU Č. 583

Z+Mk.s.
audítorská spoločnosť

Búdková 32, 811 04 Bratislava
licencia UDVA Č. 328
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Výročná správa 
za hospodársky rok od 01.04.2018 do 31.03.2019 

 

spoločnosti 

P&I Personal & Informatik, s.r.o. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bratislava, 10.05.2019 



 

Identifikácia spoločnosti:   

Názov spoločnosti:  P&I Personal & Informatik, s.r.o. 

Adresa: Sliezska 1, 831 03 Bratislava                                   

IČO: 35 840 889 

Deň vzniku: 02.07.2002 

Základné imanie: 66 387,84 EUR                                   

Registrácia: Obchodný register Obvodného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 

číslo 27048/B 

 

Spoločnosť bola založená formou notárskej zápisnice dňa 03.04.2002, do obchodného registra 

bola zapísaná 02.07.2002.              

 

Predmet podnikania:   

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu 

voľnej živnosti  

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v 

rozsahu voľnej živnosti  

- sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti  

- poskytovanie software - predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom  

- poradenské a konzultačné služby v oblasti personalistiky a informatiky  

- poradenská činnosť a školenia v oblasti informatiky a technického vybavenia počítačov  

- vedenie účtovníctva  

 

Štatutárny orgán spoločnosti:  konateľ:     Brendan Ryan 

                                                prokuristi:  Miroslava Miznerová 

 Michal Stančík 

 

 

Zhodnotenie vývoja spoločnosti 

Hospodársky rok 2018/2019 sa vyvíjal pre P&I Personal & Informatik s.r.o. podľa očakávania 

pozitívne. Fokus ležal na sofvérových prácach na hlavných produktových líniách LOGA WEB, 

LOGA ALL IN, LOGA3.  Najvýznamnejším krokom  je realizácia obchodného modelu SaaS – 

Software as a service, čoho výsledkom je LOGA ALL IN, čo je kompletná inštalácia hardvéru 

vrátane všetkých softvérových  modulov P&I. 

 

Najväčšia časť softvérových prác bola urobená pre krajiny Nemecko a Švajčiarsko. Z týchto 

krajín pochádzalo najviac požiadaviek pre dynamicky sa rozvíjajúce webové moduly LOGA3, 

Logaweb, Loga All Inn a BigData. 

 

Vývojové tímy slovenskej pobočky P&I sa podieľali na softvérových prácach kľúčových 

komponentov pre tieto moduly, ako napríklad nový Dash Board pre LOGA3. Značná časť práce 

v module Logaweb/Loga All In bola odvedená aj pre zvyšných 10 európskych krajín, pre ktoré 



P&I poskytuje softvérové riešenia. V týchto krajinách sa u všetkých zákazníkov nasadzuje 

produkt Loga Web/Loga All In. Tím, ktorý sa venuje projektom a podpore zákazníkov pre 

produkt výpočtu mzdy pracoval na viacerých dôležitých projektoch na Slovensku a v Čechách, 

na ktorých sa podarilo zvýšiť spokojnosť zákazníkov. Získané know-how a kvalitne odvedená 

práca naďalej potvrdzujú dôležitosť slovenskej pobočky. 

 

Zamestnanci sa podieľali na školení a podpore novo nastúpených kolegov, ktorý boli vo väčšine 

prijatí v gréckej pobočke v Ioannine, s ktorou úzko spolupracujeme na softvérových riešeniach. 

Tak ako v minulosti, aj teraz sa kládol najväčší dôraz na zvyšovanie kvality. Zaviedol sa nový 

nástroj na sprehľadnenie individuálnych úloh/požiadaviek/zadaní/… tzv. Feedbacksystém 

(Systém spätnej väzby). Vo Feedback systéme sú zhromaždené jednotlivé 

úlohy/požiadavky/návrhy/… od konkrétnych zákazníkov, ktoré sú a na základe ich dôležitosti 

naplánované do jednotlivých Releasov (vydaní). 

 

V roku 2019/20 sa očakáva porovnateľný pozitívny vývoj ako v roku minulom. Hlavným 

smerovaním je zvýšenie kvality systému, jednotlivých modulov a tým zvýšenie spokojnosti 

zákazníkov, ktorí sa stávajú stredobodom pri plánovaní zapracovania jednotlivých zákazníckych 

feedbackov. Na základe úspechu predaja produktov v našej centrále vo Wiesbadene a aj na 

rakúskom a švajčiarskom trhu predpokladáme zvýšené nároky na vývoj webových produktov, 

ktorý sa uskutočňuje na Slovensku. 

 

Pri produktoch Logaweb/Loga All In sa predpokladá aj tento rok ešte množstvo požiadaviek 

prichádzajúcich z reálneho nasadenia produktu u zákazníkov. Stále prebieha testovanie modulu 

BigData v ostatných európskych krajinách (plne nasadené už v DE, CH, AT). Plánovanie úloh 

bolo pozmenené z kvartálneho plánovania na štvormesačné periódy, ale rovnako ako v minulosti 

bude plánovanie jednotlivých úloh schvaľované v centrále. Na základe predpokladaného vývoja 

zostane stav zamestnancov medziročne zachovaný. Neočakáva sa ich nárast, skôr pokles, keďže 

prirodzená fluktuácia nie je obnovovaná z dôvodu nárastu novovytvorených pracovných pozícií v 

gréckej pobočke v Ioannine. Činnosť spoločnosti nemá vplyv na životné prostredie. 

 

 

 

Údaje o aktívach 

 

Ukazovateľ 31.03.2018 31.03.2019 

Neobežný majetok 64 353 30 936 

Obežný majetok 1 904 979 2 116 605 

Časové rozlíšenie 7 391 4 886 

 

Ukazovateľ 31.03.2018 31.03.2019 

Neobežný majetok 3,26% 1,44% 

Obežný majetok 96,37% 98,34% 

Časové rozlíšenie 0,37% 0,23% 

 

 



 

Vybrané ukazovatele: 

    

Ukazovateľ                                                                                                                                   
31.03.2018 31.03.2019 

                              Indicator  

Solventnosť 
4,95 3,70 

                              Ability (Solvency) 

finančné účty / krátkodobé záväzky     

Výnosnosť celkového majetku 
0,56 0,42 

                              Income return of total assets  

finančné účty / celkový stav aktív     

 

 

 

Údaje o pasívach   
   

   
Ukazovateľ (v EUR)                                                                                                                                   

31.03.2018 31.03.2019 
                              Year 

Vlastné imanie 
1 162 840 1 513 112 

                              Owners equity 

Záväzky 
811 908    637 340 

                              Total obligations 

Ostatné zdroje 
1 975 1 974 

                              Other liabilities 

 

 

Ukazovateľ 31.03.2018 31.03.2019 

Vlastné imanie 58,83% 70,30% 

Záväzky 41,07% 29,61% 

Ostatné zdroje 0,10% 0,09% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Údaje o vlastnom imaní 

Vlastné imanie oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu narástlo o 350 273 EUR v dôsledku 

dosiahnutia zisku vo výške 350 273  EUR  

 

 

Údaje o cudzích zdrojoch 

Cudzie zdroje klesli oproti minulému obdobiu klesli o 8 818 EUR 

Ukazovateľ                                                                                                                                   31.03.201

8 

31.03.201

9                               Indicator  

Rentabilita celkového kapitálu 
0,15 0,16 

                              Profit margin on total equity 

HV po zdanení / celkový stav pasív     

Výkonnosť celkového kapitálu 
0,56 0,42 

                              Efficiency on total equity 

finančné účty / celkový stav pasív     

Výkonnosť vlastného kapitálu 
0,96 0,60 

                              Efficiency on total equity 

finančné účty / vlastné zdroje     

Výkonnosť cudzieho kapitálu 
1,37 1,43 

                              Efficiency on liabilities 

finančné účty / cudzie zdroje     

 

 

Výsledok z hospodárenia z hospodárskej činnosti 

Výsledok z hospodárenia z hospodárskej činnosti oproti minulému obdobiu narástol  o 9 887 

EUR v dôsledku: 

- nárastu výnosov z hospodárskej činnosti o 523 408 EUR 

- z toho tržby z predaja služieb  nárast o 545 694 EUR 

o Predaj tovaru pokles o 22 000 EUR 

o tržby z predaja dlhodobého majetku pokles o 375 EUR 

o ostatné výnosy nárast o 88 EUR 

- nárast nákladov na hospodársku činnosť o 513 520 EUR 

- z toho materiál a energie nárast o 2 846 EUR 

o Predaj tovaru pokles o 7 700 EUR 

o služby nárast o 183 543 EUR 

o osobné náklady nárast o 340 802 EUR 

o dane a poplatky pokles o 51 037 EUR 

o odpisy pokles o 1 888 EUR 

o ostatné náklady na hospodársku činnosť pokles 4 195 EUR 



o ostatné náklady na hospodársku činnosť pokles 4 195 EUR

Výsledok hospodárenia z fmančných činností sa zlepšilo 1 560 EUR
Daň z príjmov klesla o 51 037 EUR
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení stúpol o 62 484 EUR
O naložení s výsledkom hospodárenia za hospodársky rok končiaci k 31.03.2019 vo výške
350.273 EUR rozhodne valné zhromaždenie v priebehu roku 2019.

Návrh na rozdelenie zisku je nasledovný:

Ponechať zisk k dispozícii spoločnosti ako nerozdelený zisk minulých rokov. V spoločnosti
nenastali v hospodárskom roku ukončenom k 31.03.2019 a ani po jeho skončení do termínu
napísania tejto správy žiadne udalosti osobitného významu. Spoločnosť nemá organizačnú zložku
v zahraničí. Spoločnosť nevynaložila v hospodárskom roku od 01.04.2018 do 31.03.2019 žiadne
výdavky v oblasti výskumu a vývoja.

V Bratislave
dňa 10.05.2019

~PP/,?
Miroslava Miznerová
prokurista spoločnosti

--



 SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

o audite ročnej účtovnej závierky k 31. marcu 2019

spoločnosti

P&I Personal & Infromatik, s.r.o.

v Bratislave dňa 29.04.2019



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

pre spoločníka a konateľa spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o.

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti P&I Personal & Informatik, s.r.o. (ďalej len

„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. marcu 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad

a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej

situácie Spoločnosti k 31. marcu 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k

uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov

(ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č.

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane

Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné

požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré

sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítorskej spoločnosti za audit účtovnej závierky

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ

pre náš názor. 



Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak

také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa

považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

·        Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na

tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu

pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto

riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné

vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

·        Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na

efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

·        Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

·        Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom,

či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli

významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme

k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na

súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,

modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu

vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že

Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

·        Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti

spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje

na iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali

k dispozícii. 



.,

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie,
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu
účtovnej! závierky, vyjadríme názor, či;
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za hospodársky rok k 31.03.2019 sú v súlade
s účtovnou závierkou za daný hospodársky rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich
poznatkovo účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

V Bratislave, dňa 29.04.2019

~

,(I,
ŕj;

InM' ,t v,'g. an , razny
kľúčový šta ' ' y audítor

licencia SKAU Č. 583
Z+Mk.s.

audítorská spoločnosť
Búdková 32, 811 04 Bratislava

licencia UDVA Č. 328

..'"
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A.    INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

1. Základné informácie 
 

P&I Personal & Informatik, s.r.o.  

Sliezska 1 

831 03 Bratislava 

Spoločnosť P&I Personal & Informatik,  s.r.o.  (ďalej len Spoločnosť), bola založená 03. apríla 2002 a do obchodného registra 

bola zapísaná 02 . júla 2002 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel S.r.o., vložka č.27048/B). 

IČO: 35840889 

DIČ: 2020288083 

Hlavnými činnosťami spoločnosti sú 
 

-poskytovanie software-predaj hotových programov na základe zmluvy  s autorom, 

-poradenské a konzultačné služby v oblasti personalistiky a informatiky, 

-poradenská činnosť a školenia v oblasti informatiky a technického vybavenia počítačov, 

-sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti. 

      

Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky 
 

Názov položky Bežné účtovné Bezprostredne

obdobie predchádzajúce

účtovné
obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 53 44

Stav zamestnancovku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 54 49

Z toho: počet vedúcich pracovníkov 5 3   

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2019  je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1.apríla 2018 do 31. marca 2019. 
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Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 

Spoločnosti dňa 4. mája  2018. 

 Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2018 spolu s výročnou správou a správou audítora 

o overení účtovnej závierky k 31. marcu 2018 bola uložená do zbierky listín obchodného registra 

07. júna  2018. 

 

Schválenie audítora 
Valné zhromaždenie  24.januára  2019  schválilo spoločnosť Z+M k.s. ako audítora na overenie 

účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. apríla 2018 do 31. marca 2019. 

 

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke.   

INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 

Konateľ:    Ryan Brendan 

Prokúra:    Miroslava Miznerová 

                   Milan Hajas   

 INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti v r. 2018/19 bola takáto: 

 

Spoločník, akcionár Výška podielu na základnom Podiel na Iný podiel na

hlasovacích ostatných

absolútne v % právach v % položkách VI ako

ZI v %
a b c d e

P&I Personal&Informatik AG 

Wiesbaden 66388 100 100

imaní
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Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  
 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti tzv. going concern. Účtovné metódy 

a všeobecné zásady bol účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia. 

      

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním 

(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku sú úroky z cudzích 

zdrojov. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku ne sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely. Dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok obstaraný zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladu doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do 

používania. O dlhodobom nehmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 2 400 € a menej, sa účtuje priamo do nákladov. 

Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledovnej tabuľke: 

Predpokladaná doba používania Metóda odpisovana

Softvér 4 lineárna       

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predkladaného 

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do 

používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 1 700 € a nižšia, sa účtuje ako o zásobách. 

Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledovnej tabuľke: 

Predpokladaná doba používania Metóda odpisovana

Stavby 20 lineárna

Dopravné prostriedky 4 až 6 lineárna       

Odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá smerom nahor.  
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c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Znížene hodnoty 

cenných papierov, ktoré sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neoceňujú reálnou hodnotou, sa vyjadruje 

prostredníctvom opravnej položky. Cenné papiere a podiely s rozhodujúcim a podstatným vplyvom sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, oceňujú metódou vlastného imania.  

d) Zásoby 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 

poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Zásoby obstarané zámenou sa 

oceňujú reálnou hodnotou. 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacia cena alebo čistá realizačná hodnota, ktorou je predpokladaná 

predajná cena znížená o predpokladané náklady na ch dokončene a predpokladané náklady súvisiace s ch predajom. 

Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Toto ocenene sa upravuje 

o zníženie hodnoty zásob. 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 

základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

f) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

       ch)   Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 

Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzku je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky a v účtovnej závierke v zistenom 

ocenení. 

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti  s účtovným obdobím. 

k) Operatívny prenájom 

Majetok prenajatý na základe operatívneho lízingu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník a nie nájomca.  

l) Cudzia mena 
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Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na euro kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej 

banky Slovenska, ak voči danej mene nebol určený kurz Európskou centrálnou bankou vyhlásený v deň predchádzajúci dňa 

uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky v cudzej mene 

prepočítavajú na euro kurzom Európskej centrálnej alebo Národnej banky Slovenska vyhláseným v tento deň. Prijaté 

a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú. 

         m) Výnosy    

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 

dobropisy a pod.). 

Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 
a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku  za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie je uvedený v nasledovných tabuľkách :  

Aktivova-

né náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľ-

né práva
Goodwill

Ostatný 

DNM

Obsta-

rávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i
Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Bezprostredne predchádzajúce obdobie k 31.3.2018

Dlhodobý nehmotný 

majetok
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Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie je uvedený v nasledovných tabuľkách: 

 

Dlhodobý Bežné účtovné obdobie k 31.3.2019

hmotný Samostatné Poskytnuté Spolu

majetok Pozemky Stavby hnuteľné veci Pestovateľské Základné Obstarávaný preddavky

a súbory celky stádo Ostatný DHM na DHM

hnuteľných trvalých a ťažné DHM

vecí porastov zvieratá
a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 152936 152936

účtovného obdobia 0

Prírastky 0 0

Úbytky 0

Presuny 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 152936 152936

Oprávky

Stav na začiatku 88583 88583

účtovného obdobia 0

Prírastky 33418 33418

Úbytky 0

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 122001 122001

Opravné položky

Stav na začiatku

účtovného obdobia 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 64354 64354

účtovného obdobia 0 0

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 30935 30935
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Dlhodobý Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobe k 31.3.2018

hmotný Samostatné Poskytnuté Spolu

majetok Pozemky Stavby hnuteľné veci Pestovateľské Základné Obstarávaný preddavky

a súbory celky stádo Ostatný DHM na DHM

hnuteľných trvalých a ťažné DHM

vecí porastov zvieratá

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 160810 160810

účtovného obdobia 0

Prírastky 0

Úbytky 7874 7874

Presuny 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 152936 152936

Oprávky

Stav na začiatku 60920 60920

účtovného obdobia 0

Prírastky 35536 35536

Úbytky 7874 7874

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 88582 88582

Opravné položky

Stav na začiatku

účtovného obdobia 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku

účtovného obdobia 0 99890 99890

Stav na konci 0

účtovného obdobia 0 64354 64354

 

Dlhodobý hmotný majetok  je poistený pre prípad škôd  spôsobených krádežou a živelnou pohromou. 

c) Pohľadávky 

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledovnej tabuľke: 
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Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu
a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej

jednotke a materskej účtovnej
jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci

konsoldovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 795395 316347 1111742

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej

jednotke a materskej účtovnej
jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci

konsoldovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Sociálne postenie

Daňové pohľadávky a dotácie 38025 38025

Iné pohľadávky 3559 3559

Krátkodobé pohľadávky spolu 836979 316347 1153326

 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti: 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné
doby splatnost obdobie

a b c

Pohľadávky po lehote splatnosti

Pohľadávky so zostatkovou dobou 836979 778970

splatnosti do jedného roka

Krátkodobé pohľadávky spolu 836979 778970

Pohľadávky so zostatkovou dobou

splatnosti jeden až päť rokov

Pohľadávky so zostatkovou dobou

splatnosťou dlhšou ako päť rokov 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0  

Záložné právo k pohľadávkam nie je. 
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d) Finančné účty a krátkodobý finančný majetok 

 

Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže účtovná jednotka voľne 

disponovať.. 

Názov položky                                             Bežné účtovné obdobie                   Bezprostredne predchádzajúce 

                                                                                                                                         účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny                                                 10 332                                                            6 481 

Bežné bankové účty                                            903 089                                                     1 106 119 

Spolu                                                                      913 421                                                     1 112 600 

 

 

e) Časové rozlíšenie  

 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0
Poistenie

Ostatné 0 0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 4886 7391
Poistenie 2206 3875

Ostatné 2680 3516
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0
0

0 0  
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F.    informácie o údajoch na strane pasív súvahy  
 

a) Vlastné imanie 

 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti O. 

 

b) Rezervy 

 

Prehľad o pohybe rezerv za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

je uvedený v nasledovných tabuľkách: 

 

Bežné účtovné obdobe
Názov položky Stav na začiatku Stav na konci

účtovného Tvorba Použitie Zrušenie účtovného
obdobia obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 0
0
0

Krátkodobé rezervy, z toho: 577762 387658 550022 27740 387658
Zákonné rezervy krátkodobé 146082 155742 146082 155742
nevyč.dovolenky 146082 155742 146082 155742
Ostatné rezervy krátkodobé 431680 231916 403940 27740 231916
odmeny pracovníkom 413968 222020 386228 27740 222020
nevyfakt.dodávky 14112 6096 14112 6096
over.účtov.závierky 3600 3800 3600 0 3800  
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobe
Názov položky Stav na začiatku Stav na konci

účtovného Tvorba Použitie Zrušenie účtovného
obdobia obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 0
0
0

Krátkodobé rezervy z toho: 585644 577762 494666 90978 577762
Zákonné rezervy krátkodobé 104520 146082 104520 146082
nevyč.dovolenky 104520 146082 104520 146082
Ostatné rezervy krátkodobé 481124 431680 390146 90978 431680
overenie účt.závierky 3600 3600 3600 3600
nevyfakt.dodávky 14110 14112 14110 0 14112  

 

c) Záväzky 

 

Názov položky Bežné účtovné Bezprostredne predchádzajúce
obdobie účtovné obdobie

a b c

Záväzky po lehote splatnost 823
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
do jedného roka vrátane 245 770 224 577
Krátkodobé záväzky spolu 246 593 224 577
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
jeden až päť rokov 9 569
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti
nad päť rokov
Dlhodobé záväzky spolu 9 569  

d) Odložená daň z príjmov 

                                                                                                                 31.3.2019          31.3.2018 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou                                                   1                            2 

majetku a daňovou základňou, z toho : -odpočitateľné 

                                                                       - zdaniteľné                                      1                             2   

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov                       236 705                   63 232 

a daňovou základňou, z toho : - odpočitateľné 

- zdaniteľné                                           236 705                  63 232 

 

Sadzba dane z príjmov /v %/                                                                               21                         21 

Odložená daňová pohľadávka                                                                     49 708                  13 279 
Uplatnená daňová pohľadávka                                                                   49 708                  13 279  
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Sociálny fond 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a b c

Začiatočný stav sociálneho fondu 4 459 4 999
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 11 903 10 074
Tvorba sociálneho fondu zo zisku
Ostatná tvorba sociálneho
Tvorba sociálneho fondu spolu 11 603 10 074
Čerpanie sociálneho fondu 13 273 10 614
Konečný zostatok sociálneho fondu 3 089 4 459  

 

e) Časové rozlíšenie 
 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

31. 3. 2019 31. 3. 2018

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 1 974 1 975

údržba software 1 974 1 975

Názov položky

  

G. Informácie o výnosoch 
 

a) Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony (služby) a tovar podľa jednotlivých segmentov a teritórií sú uvedené v nasledovnom  prehľade: 

Tovary Služby Typ výrobkov, tovarov Spolu

Oblasť odbytu a služieb (napr.C)

Bežné účtovné Bezprostredne Bežné účtovné Bezprostredne Bežné účtovné Bezprostredne Bežné účtovné Bezprostredne

obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce obdobie predchádzajúce

účtovné účtovné účtovné účtovné
obdobie obdobie obdobie obdobie

a b c d e f g h i

SR 22 000 102 783 104 893 102 783 126 893

NSR 0 3 828 865 3 326 271 3 828 865 3 326 271
Švajčiarsko 198 813 161 881 198 813 161 881
Ostatné 0 59 821 51 542 59 821 51 542
Spolu 0 22 000 4 190 282 3 644 587 0 0 4 190 282 3 666 587
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b) Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej 

činnosti  

Názov položky Bežné účtovné obdobieBezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

a b c

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej
činnosti, z toho: 1 943 2 230
úhrady od poisť.za škody 0 204
ostatné 1 943 1 726
tržby z predaja DHM 0 300
Finančné výnosy, z toho: 2 4
Kurzové zisky, z toho: 2 4
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 3
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 0 0
výnosové úroky 0 0

0 0

Mimoriadne výnosy, z toho: 

 

 

c) Informácie o čistom obrate  

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne
predchádzajúce

účtovné obdobie
a b c

Tržby za vlastné výrobky
Tržby z predaja služieb 4 190 282 3 644 587
Tržby za tovar 0 22 000
Výnosy zo zákazky 0
Výnosy z predaja DHIM 0
Iné výnosy súvisace s bežnou činnosťou 0 0
Čistý obrat celkom 4 190 282 3 666 587  
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H. Informácie o nákladoch 
Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

a b c

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 681 785 498 242
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 3 800 3 600
náklady na overenie indivduálnej účtovnej závierky 3 800 3 600
iné uisťovacie audítorské služby
súvsiace audítorské služby
daňové poradenstvo
ostatné neaudítorské služby 0 0
Ostatné významné položky nákladov na poskytnuté služby, z toho: 677 985 494 642
Právne a ekonomické poradenstvo 67 079 71 421
Nájomné 147 492 143 651
Ostatné 463 414 279 570
Ostatné významné položky z nákladov hospodárskej čnnost, z toho: 12 020 15 985
Manká a škody 0 0
Dary 0 0
Poistné majetkového poistenia 11 652 15 866
Ostatné 368 119
Finančné náklady, z toho: 2 934 4 495
Kurzové straty, z toho: 1 038 1 048
kurzové straty ku dňum ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 4 3
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 0 0
Nákladové úroky 1 124 2 687
Bankové poplatky 772 760

Mimoriadne náklady, z toho:

 

I. Informácie o dani  z príjmov 
 

Prevod  od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov vrátane ďalších informácií k odloženej dani z príjmov je 

uvedený v nasledujúcich prehľadoch: 

 

 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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Základ 

dane
Daň Daň v %

Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:

352 253

100,00 %

340 805

100,00 %

teoretická daň                  73 973 21,00 % 71 569 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 265 219 55 696 15,81 % 457 937 96 167 28,22 %

Výnosy nepodliehajúce dani -434 572 -91 260 -25,91 % -487 518 -101 785 -29,87 %

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Zmena sadzby dane 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Iné 0 0 0,00 % 0 8 0,00 %

Spolu 182 900 38 409 10,90 % 311 224 65 959 19,35 %

Splatná daň z príjmov 38 409 10,90 % 65 951 19,35 %

Odložená daň z príjmov -36 429 -10,34 % -12 934 -3,80 %
Celková daň z príjmov 1 980 0,56 % 53 017 15,56 %

k 31.3.18 k 31.3.18

Názov položky

 

J. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky 
 

Po 31. marci  2019 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 

účtovníctva. 

O. Informácie o vlastnom imaní 
 

a) Pohyb vlastného imania 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania je uvedený v nasledovných tabuľkách: 
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Stav k 

31.3.2018
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.3.2019

a b c d e f

Základné imanie 66 388 0 0 0 66 388

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov 3 319 0 0 0 3 319

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 798 704 0 0 287 789 1 086 493

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 287 789 350 273 0 -287 789 350 273

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 1 162 839 350 273 0 0 1 513 112

Bežné účtovné obdobie

Položka vlastného imania
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Stav k 

31.3.2017
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.3.2018

a b c d e f

Základné imanie 66 388 0 0 0 66 388

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z 

kapitálových vkladov 3 319 0 0 0 3 319

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku      a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 608 413 0 0 190 292 798 705

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 190 292 287 789 0 -190 292 287 789

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 

podnikateľa 0 0 0 0 0

Spolu 875 051 287 789 0 0 1 162 840

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položka vlastného imania

 

Rozdelenie výsledku hospodárenia 

Účtovný zisk k 31.3.2018 bol rozdelený takto: 

Názov položky 31.3.2018

Účtovný zisk 287 789
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Rozdelenie účtovného zisku 31.3.2018

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 287 789

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0

Iné 0
Spolu 287 789

O rozdelení výsledku hospodárenia k 31.3.2019 vo výške 350273 EUR rozhodne valné zhromaždenie. Návrh 

štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 350273 EUR. 

 
   

    

 

   

    

 

   

    

    

    

    

 

 

 

 


